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 Verbale n. 65 

 

 L’anno duemiladiciassette (2017) il giorno 12 del mese di Giugno, nella sala del consiglio 

comunale si è riunita la  2^ Commissione Consiliare, indetta in prima convocazione per le ore 10,30 

e in seconda convocazione alle ore 10,45 con il seguente Ordine del Giorno: Osservazioni al P.S.C. 

convocazione Ing. Alfredo Santini 

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario Saveria Nicolina Petrolo 

Risultano presenti i Sigg. Consiglieri:  

  2^ 

CONV.         SOSTITUTI 

1 TEDESCO FRANCESCANTONIO Presidente A         F.F. cons. F. Lo Schiavo 

2 BUCCARELLI UMBERTO Vice Presidente A            Fatelli Elisa  

3 MURATORE GIUSEPPE Componente A            Colloca 

4 LO SCHIAVO FILIPPO Componente P             

5 SERVELLI IVAN Componente P   

6 DE LORENZO ROSANNA Componente P   

7 LO BIANCO ALFREDO Componente A  Mercadante 

8 PALAMARA ANGELO Componente A  C. Gioia  

9 SCHIAVELLO ANTONIO Componente P   

10 POLISTENA GREGORIO Componente P   

11 LA GROTTA MARIA ROSARIA   Componente A   

12 PILEGGI LOREDANA Componente A   

13 RUSSO GIOVANNI Componente A   

14 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente A   

15 FALDUTO SABATINO Componente P   

16 MASSARIA ANTONIA Componente A   

 

Presiede la seduta il Presidente in sostituzione del Presidente Arch. Francescantonio Tedesco il 

consigliere Filippo Lo Schiavo assumendo le veci di Presidente F.F. il quale, accertata la presenza 

del numero legale dei Consiglieri, dichiara aperta la stessa in prima convocazione alle ore 10,30.ed 

in seconda alle ore 10,45. 



Lo stesso dichiara che in data odierna doveva partecipare in Commissione l’Ing. A. Santini che non  

vede presente in aula e discute con i consiglieri presenti dell’impossibilità di poter continuare in sua 

assenza tale seduta poiché privi di chiarimenti riguardo alcuni punti sulle osservazioni al PSC.  

Interviene il consigliere R. De Lorenzo confermando l’impossibilità di continuare detta seduta di 

Commissione Consiliare in assenza dell’Ing. A. Santini e propone di spostarla a lunedì pomeriggio 

in quanto sprovvisti delle pratiche riguardo il PSC e del proiettore. 

Continua la discussione e la maggioranza dichiara che: considerato che pur in presenza del numero 

legale per la partecipazione in aula della sola maggioranza, i Commissari della stessa decidono che 

non essendo stato trattato l’argomento ordine del giorno, per assenza dell’Ing. A Santini che pur 

essendo convocato non è stato presente in aula per altri impegni, rinunciano alla corresponsione del 

gettone di presenza in data odierna. 

Interviene il consigliere A. Schiavello dichiarando che ancora una volta si perde un’occasione 

importante per portare avanti il lavoro di uno strumento come quello del PSC; che per l’ennesima 

volta la maggioranza si trova impreparata, non discute la pratica, uno strumento così importante, 

“Lo strumento dei cittadini”. Secondo il parere del consigliere la commissione non riuscirà a farcela 

con i tempi cioè con i termini previsti a discutere le osservazioni PSC. 

 

 

Alle ore 12,55 il Presidente F.F. Filippo Lo Schiavo chiude l’odierna seduta di Commissione 

Consiliare.                               

                        

            Il Presidente F.F. .                                                                                Il Segretario 

       F.to  Filippo Lo Schiavo                                                           F.to  Saveria Nicolina Petrolo 


